

咸宁银行业开展“三八”妇女节系列主题活动

赴春天之约 绽巾帼芳华

●记者 徐浪 通讯员 陈慧蓉 王俊杰 吴宛燕 乐曼

三月香城春意浓，咸宁银行业以红色教育、艺术体验、健康关爱、主题观影等系列活动庆贺“三八”妇女节。活动聚焦女性职业成长与精神滋养，既传递行业关怀，更以多元场景诠释新时代“她力量”的蓬勃生机。

人行咸宁市分行

柔肩担重任，革命遗址传薪火



3月4日，人行咸宁市分行组织全行女职工前往北伐汀泗桥战役遗址与半亩塘艺术村，开展“赓续红色足迹，绽放巾帼芳华”红色教育与艺术体验相结合的特色主题活动，通过沉浸式学习与互动实践赓续红色基因、激发奋进动能。

在北伐汀泗桥战役遗址，全体女职工通过实地参观、史料观摩和现场教学，重温北伐战争时期革命先烈浴血奋战的壮烈历史和英勇事迹，通过革命遗址的实景教育，女职工们深切体会到红色政权的来之不易，进一步坚定了赓续红色

血脉、立足岗位建功的理想信念。

活动第二站走进半亩塘艺术村，猜词、蒙眼踏步等妙趣横生的趣味游戏活动，增进团队的凝聚力；DIY陶艺制作，大家尽情发挥自主创意，感受艺术魅力，在轻松愉悦的氛围中释放压力、舒缓情绪，同时增进了彼此之间情谊。

此次活动以咸宁红色资源为载体，将革命传统教育与女性素质提升相结合，充分体现人行咸宁市分行党委对女性职工的人文关怀，为打造“政治过硬、专业精进、活力充盈”的金融队伍注入新动力。

邮储银行咸宁市分行

幸“邮”花漾逸趣，春晖凝萃展芳华



3月7日，邮储银行咸宁市分行举办“幸‘邮’花漾逸趣，春晖凝萃展芳华”妇女节主题活动。活动内容丰富多样，包括东坡赤壁游园赏花、趣味团建以及美食分享等环节，旨在丰富女职工的业余生活，增强团队凝聚力，并为她们提供一个释放工作压力、享受美好时光的机会。

活动当天，女职工们身着节日盛装，满怀期待地参与了各项活动。在东坡赤壁，她们欣赏了古色古香的建筑和美丽的自然风光，感受了春天的气息。赏花环节更是让女职工们陶醉其中，她们纷纷拍照留念，记录下这美好的瞬

间。趣味团建活动则让女职工们在欢声笑语中加深了彼此之间的友谊，增强了团队的凝聚力和向心力。

美食分享环节更是将活动推向了高潮。大家围坐在一起，品尝着各种美食，享受着阳光和自然的馈赠。这一刻，女职工们暂时忘却了工作中的压力，身心得到了极大的放松和愉悦。

此次庆祝活动不仅让女职工们在节日中感受到了关怀与温暖，还展现了她们健康向上、昂扬奋进的精神风貌。咸宁市分行将继续关注女职工的成长和发展，为她们提供更多的关爱和支持，共同推动团队不断向前发展。

工行咸宁分行

礼赞巾帼标兵，艺术赋能成长

3月8日，工行咸宁分行以“巾帼绽芳华，凝聚‘她’力量”为主题举办系列活动，展现女性风采与团队温度。活动融合表彰、趣味与人文，70余名员工共赴春日之约。

党委书记胡琼以“柔肩担千钧，芳华映初心”为序，致敬女职工在经营转型中的擎旗之姿，并赠予定制礼盒传递关怀。随后，党委副书记林德学与副行长张文湛分别为省、市分行“最美家庭”颁奖，这些家庭以“并肩织锦、携爱筑梦”的故事诠释新时代家风，证书与鲜花映衬着责任与温情的交融。

趣味环节中，“幸运套圈”点燃全场热情。女职工们化身“精准投手”，彩环飞旋间喝彩迭起，欢腾气氛如春潮涌动。

转场草莓园后，绿野红果间跃动着轻盈身影，指尖轻触的不仅是鲜甜果



实，更是忙碌日常中偷得的闲趣时光。午后步入董继宁美术馆，水墨丹青勾勒山河意象，女神们驻足凝思，或品读画中禅意，或捕捉光影定格笑颜，艺术气息浸润心田。

一日活动以“刚柔并济”为主线，既有对卓越贡献的礼赞，亦不乏诗意栖居的闲适，彰显工行“事业与生活共美”的巾帼文化。

湖北银行咸宁分行

芳华悦己，为健康续航

在“三八”妇女节来临之际，湖北银行咸宁分行精心组织了一系列庆祝活动，旨在关爱女性职工及广大女性群体，传递健康理念与金融知识，充分展现新时代女性的独特魅力与风采。

3月6日，该行联合咸宁市中医院举办“芳华悦己，为健康续航”中医主题活动。中医专家围绕春季养生、职场女性亚健康管理等话题开展讲座，并设置针灸、刮痧、头疗等8项传统理疗体验区，以“主会场+视频分会场”模式覆盖全辖女职工，助力缓解职场压力、提升健康意识。同步开展的义诊服务为百余名女性提供个性化调理方案，受到广泛好评。

同日，赤壁支行与赤壁市第六小学联合举办“情暖三八 指尖生花”主题活动，并同步推进3·15“保障金融权益 助力美好生活”宣传教育活动。随后的插花艺术体验环节，教师们巧手创



作出一篮篮寓意“幸福安康”的插花作品，传递节日的温馨与祝福。活动现场还建立了线上金融服务群，为后续精准对接金融需求搭建长效沟通平台。

湖北银行咸宁分行相关负责人表示，系列活动的举办不仅强化了女性群体的健康管理与金融素养，更通过文化赋能提升了员工归属感与社会认同感。未来，该行将持续创新服务形式，为咸宁市高质量发展贡献巾帼力量。

农行嘉鱼支行

“农情”三月，专属礼遇映芳华

3月7日晚，农行嘉鱼县支行以“农情三月 花样女神”为主题，在嘉鱼县二乔影院举办贵宾客户专场观影活动，邀200余位女性贵宾客户共度文艺的夜晚。活动以鲜花寄情、以光影抒怀，通过精心设计的仪式感与人文关怀，让每一位“女神”尽享专属礼遇。

活动伊始，嘉鱼支行特别设置“花样签到”环节，每位女性客户步入活动现场时，身着正装的工作人员便热情递上一支娇艳欲滴的红玫瑰，并附上节日祝福卡片。“鲜花赠女神，农情伴芳华”，每一支玫瑰都承载着农行对客户的诚挚感谢与节日问候。客户们手持玫瑰，在红毯前驻足留影，笑容如花绽放。

观影前，嘉鱼支行党委书记、行长钱芳登台致欢迎辞，向客户致以节日祝福。随着影片开场，客户们沉浸于电影的艺术氛围。



此次活动是嘉鱼支行践行“客户至上”服务理念的缩影。通过文化赋能与情感链接，嘉鱼支行不仅为客户提供了增值服务体系，更搭建了银客沟通的温馨桥梁。活动结束后，多位客户表示：“在忙碌的生活中能享受这样一场专属的文艺盛宴，既放松了身心，也感受到农行服务的温度。”